Autotest 03

1.- Permite a los programadores separar las cosas que cambian de las que no cambian, y de esta manera hacer más fácil la ampliación, el mantenimiento y la reutilización de los programas.

   a.- Herencia

   b.- Polimorfismo

   c.- Abstracción de datos

   d.- Extends
2.- Puede hacerse con referencias de super-clases abstract, super-clases normales e interfaces.

   a.- Herencia

   b.- Polimorfismo

   c.- Abstracción de datos

   d.- Extends
3.- Entre ellas existen una jerarquía (independiente de la de las clases) que permite herencia simple y múltiple.

  a.- Clases

  b.- superclases

  c.- Interfaces

  d.- subclases

4.- Para la ________ de interfaces se utiliza así mismo la palabra extends, seguida por el nombre de las interfaces de las que deriva, separadas por comas.

   a.- Herencia

   b.- super-interface

   c.- superclase

   d.- sub-interface

5.- Las ___________ no admiten más que los modificadores de acceso public y package.
   a.- interfaces
   b.- superclases

   c .- subclases

   d.- clases

6.- Una  __________  es un objeto que avisa que ha ocurrido alguna condición inusual.

    a.- excepción

    b.- interface

    c.- subclase

    d.- variable objeto

7.- La expresión x+(y/10) es equivalente a:
     a.-   x+(y % 10)

     b.-   x+y%10

     c.-   (x+y/10)

     d.-   (x+y)/10
8.-  En el siguiente metodo Caja para devolver un resultado debemos omitir la palabra reservada: static void caja(int ancho,int alto)

    a.- static

    b.- void

    c.-  main

    d.-  public
